
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21 лютого 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Олександр Мосін проінформував присутніх про присвоєння почесного
звання  «Заслужений  тренер  України»  двом  тренерам-викладачам,  які
працюють в комплексних дитячо-юнацьких спортивних школах № 1 та № 3
Кропивницької  міської  ради:  Горбаню Миколі  Андрійовичу та  Побережцю
Миколі  Йосиповичу  і  вручив  їм  сертифікати  на  отримання  грошової
винагороди.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: проходження
опалювального періоду та забезпечення електро- та водопостачання в місті;
продовження  робіт  з  благоустрою  міста,  ямкового  ремонту  дорожнього
покриття; функціонування «Пунктів незламності» тощо.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та
комунальних підприємств надані відповідні доручення.

21  лютого під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у
м.  Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось  засідання
виконавчого комітету Фортечної районної у м. Кропивницькому ради.  

Розглянуті питання: про погодження проєкту рішення районної у місті
ради «Про затвердження звіту про виконання бюджету Фортечного району у
місті  Кропивницький за  2022 рік»;  про роботу зі  зверненнями громадян у
виконавчих органах районної у місті ради за 2022 рік.

З усіх питань прийняті відповідні рішення.

21 лютого під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(1  родина  учасника  бойових  дій);  про  взяття  на  облік  громадян,  які
потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового
проживання (5 родин внутрішньо переміщених осіб); про надання ордера на
жиле приміщення (1 родина).
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Комісія не погодила взяття на квартирний облік 1 родини (заявник не
надав копію акта обстеження технічного стану житлового приміщення).

21  лютого під  головуванням начальника  управління  освіти  Лариси
Костенко відбулось засідання атестаційної комісії управління освіти.

Розглянуті  питання:  про  хід  атестації  педагогічних  працівників  у
закладах освіти; про внесення змін до списку педагогічних працівників, які
атестуються  на  вищу категорію та  педагогічне звання;  про затвердження
дати проведення наступного засідання атестаційної комісії.

21  лютого  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  відбулось
засідання  робочої групи з розробки Плану дій на виконання рішення про
приєднання  до  Європейської  Хартії  рівності  жінок  і  чоловіків
Кропивницької міської територіальної громади. У засіданні брали участь:
керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва,
заступник начальника Головного управління статистики у Кіровоградській
області Алла Кравченко, депутати Кропивницької міської ради, керівники та
спеціалісти виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  аналіз  гендерної  ситуації  Кропивницької
міської  територіальної  громади  та  шляхи  співпраці  серед  виконавчих
органів міської ради; про напрацювання заходів, які стануть основою Плану
дій. 

21  лютого  заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами-організаторами  та
керівниками гуртків дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті  питання:  про  план  заходів  на  березень  2023  року;  про
правила  війскового  обліку  призовників,  військовозобов’язаних  та
резервістів; про заходи (лекції, бесіди, хвилинки безпеки) щодо небезпеки
відвідування недобудов міста, профілактики суїцидальної поведінки серед
дітей та підлітків; про ведення документації; про підвищення кваліфікації
педагогічних працівників.

21  лютого заступник  начальника  управління  охорони  здоров'я
Лариса  Кудрик  провела  нараду  з  керівниками  закладів  охорони  здоров'я
комунальної  власності  міста  на  тему  «Порядок  військового  обліку  та
бронювання військовозобов’язаних на підприємстві». 

Події суспільно-політичного життя
До Дня Героїв Небесної Сотні 

21 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:
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Центральна  міська  бібліотека  імені  Володимира  Панченка  -  віче

пам'яті  «Небесна  сотня:  пам'ять  і  сльоза».  Бібліотекарі  за  допомогою
відеороликів відтворили в пам’яті учасників заходу ті скорботні дні в житті
нашої країни. Говорили і про Майдан у нашому місті взимку 2014, згадали
Героя Небесної Сотні – Віктора Чміленка. Світлій пам'яті Героїв Небесної
Сотні присвячена книжкова виставка, огляд якої зробили бібліотекарі;

№ 14 – патріотичний нарис «Ми маємо право на пам'ять і на горе».
Дорослі читачі ознайомились з виставкою «Небесна сотня – Герої нашого
часу»,  що  висвітлює  події  на  Майдані  2014  року,  та  прослухали
повідомлення  бібліотекаря  про  трагічні  події  2014  року  та  про  тих,  хто
віддав  свої  життя  на  Майдані  за  право  українців  жити  у  вільній
демократичній  державі.  Учасники  заходу  вшанували  пам’ять  Героїв
Небесної Сотні хвилиною мовчання.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21 лютого у бібліотеці-філії № 5 міської централізованої бібліотечної
системи міста Кропивницького був проведений  поетичний перфоманс «Я
народився між Бугом і Дунаєм…». Користувачі ознайомилися з творчістю
нашого  земляка,  молодого  поета  Станіслава  Новицького.  Нині  він
вважається одним з найталановитіших поетів молодої генерації не тільки
Кіровоградщини, а й України.  Присутні дізналися, що пан Станіслав видав
7  збірок  віршів,  є  головним  редактором  нового  літературно-мистецького
альманаху  «Сівач».  З  цікавістю  всі  переглянули  слайд-презентацію
«Народження поезії»,  обрали  для  читання  збірки  його  творів  з  виставки
одного автора «Полиновий поет».

До міжнародного Дня рідної мови

21  лютого у  КЗ “Літературно-меморіальний  музей  І.К.  Карпенка-
Карого  міста  Кропивницького”  до  Міжнародного  дня  рідної  мови  та
70-річчя  Л.Куценка  відбулася  літературна  зустріч,  присвячена  знаному
літературознавцю,  доктору  філологічних  наук,  викладачу
Центральноукраїнського  державного  університету  імені  Володимира
Винниченка, громадському  діячу  Леоніду  Васильовичу  Куценку,  де
презентувалась виставка «Невичерпальність: Леонід Куценко». 

На  виставці  були  представлені  матеріали,  які  ілюструють  основні
життєві  віхи,  викладацьку,  наукову,  літературознавчу  та  громадську
діяльність  нашого  земляка.  Присутнім  був  продемонстрований
документальний фільм «Я Україну повертав у спадок вічності і слави…»,
знятий Благовіщенською територіальною громадою.  

21 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:
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№ 2 – мовознавча вікторина «О, слово рідне». До Міжнародного дня

рідної  мови  бібліотекарі  підготували  мовознавчу  вікторину,  під  час  якої
присутні  дізналися  про  історію  виникнення  свята  та  переглянули  відео
«Цікаві факти про українську мову». Учні продемонстрували кмітливість та
ерудицію  у  конкурсній  програмі  заходу.  Молодь  активно  відповідала  у
вікторині  «Мовні  загадки».  У конкурсі  «І  чужого  научайтесь,  і  свого  не
цурайтесь» присутні добирали до запозичених слів українські відповідники,
заміняли  крилаті  вислови  синонімами   у  конкурсі  «Крилаті  вислови».
Завершився  захід  знайомством  з  книжковою  виставкою  «Солов'їна,
барвінкова, українська рідна мова»; 

№ 4 – мовні змагання «Говоріть українською!». Під час проведення
заходу учасники розділились на  дві  команди,  гравці  змагалися  за  звання
кращого   знавця   рідної   мови.   Виконуючи   конкурсні   завдання,   юнаки
продемонстрували  гарні  знання  з  правопису,  словотвору,  фразеології
української мови та вправно справилися з усіма завданнями;

№ 15  –  фреш-спілкування  «Ввічливе  прохання,  ввічлива  розмова».
Бібліотекарі  нагадали,  що  ввічливість  –  одне  з  найцінніших  людських
надбань.  Ввічливість  мови  необхідно  гармонійно  поєднувати  з  іншими
чеснотами людини;

№ 12  –  мовленнєвий  батл  «Спочатку  було  слово…».  Дітей  чекали
цікавинки-інформинки про українську мову, скоромовки, загадки, прислів'я
та приказки.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


